



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с членами руководства, послами исламских стран и представителями общественности - 5 /May/ 2016

По случаю годовщины пророческой миссии великого пророка ислама Его Светлости Мухаммеда (ДБАР) сегодня утром (четверг) члены руководства страны, послы исламских стран в Тегеране и группа семей шехидов встретились с Лидером Исламской революции, Его Светлостью Аятолла Хаменеи.

Верховный Лидер революции, отметив непрерывность в начале исламской эры двух процессов, - «пророческой миссии пророка и доисламской эпохи джахилии», - продолжающихся до настоящего времени, подчеркнул, что основным показателем процесса пророческой миссии послужила направленная и руководящая роль мудрости посредством Божественных пророков, а важнейшим критерием процесса джахилии являлись гнев и вожделение, и сказал: «Сегодня важнейшей задачей исламской уммы служит борьба с процессом невежества под предводительством Америки, и Исламская Республика Иран в качестве передового авангарда пророческой миссии, не испытывая никакого страха перед супер державами, продолжит курс дорогого имама (ДБМ), - зачинателя, проложившего этот путь».

Поздравив исламскую умму и великий иранский народ с праздником ниспослания дорогому пророку ислама (ДБМ) пророческой миссии, и сославшись на священные откровения Корана, Его Светлость Аятолла Хаменеи разъяснил глубину смысла пророческой миссии, и добавил: «Выступление пророка с пророческой миссией – это праздник воодушевления, день обращения к Божественной природе, рациональной, свободной и справедливой жизни и Божьего рабства. Задача Божественных пророков заключалась в направлении и ориентации людей на пречистую Божественную природу, на размышления в рамках предписаний Всевышнего и единобожие».

Подчеркнув постоянную потребность человечества в учении пророчества, Верховный Лидер революции сказал, что процесс джахилии как фронт противостоит пророческой миссии, и добавил: «Процесс джахилии относится не только к эпохе пророка (ДБМ), скорее, это, ставший непрерывным, процесс противостоит направляемому пророками мышлению, которое воплотилось сегодня в новой форме с использованием современной науки и технологий».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что вожделение, плотские желания и гнев являются главными показателями процесса джахилии, и заметил: «Итогом отношения фронта джахалии всегда были страдание, оскорбления и лишения человечества, массовое уничтожение миллионов людей, грабеж природных богатств народов, распущенность и коррупция, и наглядным примером этого могут служить две мировые войны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на появление двух одновременных процессов, - джахилии и пророческой миссии на индивидуальном, общественном и международном уровне, добавил: Если на международном уровне поведение сильных мира сего направится в рамки мудрости через небесных пророков, то мир приобретет особый вид, а если их поведение будет подчиняться плотским желаниям, жажде власти, интриганству и подстрекательству, мир станет совершенно другим. Верховный Лидер революции отметил, что растоптанные под сапогом колониализма права наций служат еще одним ярким примером характера процесса джахилии, и, сделав акцент на историю богатства источников и нищету Индии в результате колониальной политики англичан, подчеркнул: «Войны и интриги, происходящие сегодня в регионе западной Азии, также являются результатом действий дьявольского фронта джахилии».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что господствующий в мире сионизм служит очевидным примером



систематизации дьяволизма, и добавил: «Нынешнее положение в мире является итогом господства широкой сети сионистских капиталистов, причем настолько, что эта сеть одолела и проникла даже в такое государство, как Америка, а достижение могущества подобных процессов и партий зависит от подчинения и следования ими этим сионистским процессам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что главная суть грандиозного движения исламской уммы и Ирана, а также процесс исламского пробуждения являются противодействием господству прогнившего сионистского движения, и добавил: «В связи с этим, сегодня исламофобия, иранофобия и шиитофобия служат абсолютной политикой американцев и зависимых от нее государств».

Бдительность и трезвость иранского народа и мусульманский наций, проявляемую в ответ на порочную политику держав, Верховный Лидер революции назвал главным фактором, вызывающим их раздражения, и подчеркнул: «Именно по этой причине в адрес Ирана из-за его несогласия с политикой Америки в регионе раздаются угрозы введения санкций, потому что они считают Исламскую Республику препятствием на пути реализации своей экспансионистской политики».

Подчеркнув, что итогом господства фронта джахилии и дьявольских держав послужили деспотия и сатанизм, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Процесс джахилии и деспотии вместе с атомной бомбой привели к гибели сотен тысяч людей в Хиросиме, однако через многие годы виновники не готовы принести свои извинения, - наоборот, они уничтожают инфраструктуру Ирака, Афганистана и других стран, и абсолютно не чувствуют за собой никакой вины».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Исламская Республика Иран никогда не выступала поборником военных действий и зачинателем войны против какого-либо государства, но она во весь голос объявила о своей позиции, и впредь будет это делать».

Сделав акцент на выражениях, которые использовал дорогой имам (ДБМ), т.е. «закостенелый ислам», наряду с «американским исламом», противопоставляя эти два вида ислама «истинно чистому исламу», Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Деградированные группировки, которые сегодня под именем ислама совершают самые ужасные и трагичные преступления, пользуются поддержкой и опекой западных держав».

Лидер Исламской революции заявил: «Запад чисто внешне образовал коалицию против ИГИЛ, однако в действительности он покровительствует ей. В рамках исламофобии в своей пропаганде они называют эту группировку «исламским государством», чтобы исказить и принизить образ ислама».

Указав на расширение исламского движения, несмотря на продолжающийся процесс исламофобии и движения джахалии, Верховный Лидер революции сказал: «Исламское движение, которое приобрело еще большую силу и глубину с образованием исламского режима в Иране, будет продолжать свое развитие, и непременно одержит победу».

Подчеркнув необходимость упования на Всевышнего, игнорирования и недопущения страха перед провокациями и угрозами супер держав, Верховный Лидер революции заявил: «Сегодня вся исламская умма, включая народ, элиту и руководство в процессе исламского движения и борьбы с движением джахалии, возложила на свои плечи конкретные задачи, и если она их выполнит, то получит Божественное вознаграждение и воздаяние. В случае, если кто-то не выполнит своего долга, исламское движение не остановится и все также продолжит свое развитие, потому что Божественная победа ислама и мусульман однозначна и неизбежна».

До выступления Лидера Исламской революции президент Ирана Ходжатуль-ислам валь-муслимин Х.Рухани в своей речи отметил, что день выступления пророка с пророческой миссией является днем милосердия для



человечества, и подчеркнул: «Великий пророк ислама (ДБАР) был олицетворением милосердия не только для мусульман, но и для всего человечества, потому что он предоставил всем людям на земле курс Божественного руководства».

Указав на обвинения, которые раздаются сегодня против ислама под именем террористов и насилия, президент Х.Рухани сказал: «Тем, кто сегодня поднял в мире несправедливую шумиху исламофобии, достаточно один раз взглянуть на идеалы ислама и извлечь урок из справедливого отношения пророка ислама (ДБАР) к язычникам и безбожникам».

Президент Х.Рухани далее добавил: «С одной стороны, нагнетающие исламофобию люди на Западе целые столетия ведут пропаганду против ислама, а с другой стороны, невежественные друзья или зависимые от них наемники, подобно двум остриям ножниц, ставят под удар авторитет и престиж ислама, повергая его опасности».

Задав вопрос о том, а кто конкретно посеял террор и безнадежность в регионе, и основал здесь семьдесят лет назад оккупационный режим, президент Х.Рухани подчеркнул: «Корень многих лишений, бед, террора и войн в нашем регионе кроется в оккупационном режиме сионистов».

Обратив внимание на оккупацию Афганистана и нападение на Ирак, на дестабилизацию положения в регионе, президент Х.Рухани заявил: «Ответственность за все эти преступления несут сионисты и Америка».

Окончательную цель исламского режима президент страны охарактеризовал как установление мира и безопасности во всем мире, и далее добавил: «Как можно оставаться спокойным, когда йеменский народ каждый день подвергается зверским бомбардировкам со стороны тех, кто считает себя хранителями Запретной мечети».

Президент Хасан Рухани заявил: «Исламская Республика Иран гордится тем, что в свете указаний Верховного Лидера революции защищает обездоленных и угнетенных народов, он и впредь будет это делать, и всюду, где это понадобится, по приказу верховного главнокомандующего мы всегда готовы протянуть руку слабым народам».